

Číslo jednací dokumentu: MMZL 052020/2017

Spisová značka: MMZL-131168/2016-LG-PŘ-OOSA-4070/2016

Vyřizuje: Mgr. Jana Číchová LL.M.

Ve Zlíně dne: 19.4.2017

Mgr. Jana Šnajda

2017.04.19 15:34:35

Signer:

CN=Mgr. Jana Šnajdarová C

C=

O=Statutární město Zlín [100]

Public key:

RSA/2048 bits

S.

Sdělení k žádosti o poskytnutí informací ze správních řízení, a to ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění

Dne 4.4.2017 jsme obdrželi v rámci „odporu proti příkazu“ podání, z něhož vyplývá, že žádáte v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, zaslání sdělení o tom, ke kolika překročením maximální dovolené rychlosti došlo na všech měřených úsecích na třídě Tomáše Bati ve Zlíně za rok 2016.

K žádosti sdělujeme tyto informace:

Na třídě Tomáše Bati ve Zlíně se nachází dva úseky měření, a to úsek, který se nachází ve směru jízdy na centrum města při jízdě od Otrokovic a dále úsek, který se nachází ve směru jízdy od Vizovic do centra města.

Jedná se o měřený úsek rychlosti vozidel automatizovaným silničním rychloměrem, ve Zlíně, na silnici I. třídy č. 49, na třídě Tomáše Bati, ve směru jízdy na centrum města Zlína, začínajícím náměrným bodem nacházejícím se v bezprostřední blízkosti mostu identifikačního čísla 49-002, naproti Autosalonu Hyundai, a končícím náměrným bodem v blízkosti budovy č. p. 640 (sídlo firmy Alois Berka, s.r.o.)

a

úsek měření rychlosti vozidel automatizovaným silničním rychloměrem, ve Zlíně, na silnici I. třídy č. 49, na třídě Tomáše Bati, v levém jízdním pruhu, ve směru jízdy na centrum města Zlína, začínajícím náměrným bodem v blízkosti budovy č.p. 6249 a končícím náměrným bodem v blízkosti budovy č. p. 6228.

Správní orgán neeviduje cíleně počty oznámených přestupků podle jednotlivých úseků měření, kterých je ve Zlíně celkem 5¹. Evidenční systém a práce se statistickými soubory neumožňuje správnímu orgánu jednoduché vyhledání údajů dle vámi požadovaných kritérií. Kvalifikovaným odhadem, který správní orgán získal na základě dlouhodobých zkušeností při vyřizování oznamovaných přestupků, lze však dovodit, že přestupky oznámené

¹ Seznam veškerých úsekových měření ve Zlíně, v rámci kterých je aktivně sledována rychlost projíždějících vozidel

- Zlín, třída Tomáše Bati, část Prštné
- Zlín, třída Tomáše Bati, část Dily
- Zlín, ulice Březnická
- Zlín, část Jižní Svahy, ulice K Pasekám
- Zlín, část Jižní Svahy, ulice Okružní

z důvodu překročení nejvyšší dovolené rychlosti na třídě Tomáše Bati činí cca 55 % z celkového počtu došlých oznámení o protiprávním jednání z Městské policie Zlín, která měření automatizovaným systémem provádí.

Za rok 2016 bylo správnímu orgánu oznámeno celkem 2 108 přestupků zjištěných automatizovaným systémem, jejichž spáchání bylo zjištěno navšech měřených úsecích ve Zlíně, a to z důvodu překročení nejvyšší dovolené rychlosti.

Pro měřené úseky na třídě Tomáše Bati to tedy činí cca 1 100 přestupků.

Pakliže budete trvat na poskytnutí zcela přesných počtů oznámených přestupků, bude zapotřebí provést rozsáhlé vyhledávání informací, spojené s úhradou souvisejících nákladů za toto vyhledávání (§ 17 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění).

(Dle ustanovení § 16a zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, může žadatel uplatnit stížnost na postup při vyřizování žádosti o informace. Stížnost lze podat písemně nebo ústně; je-li stížnost podána ústně a nelze-li ji ihned vyřídit, sepíše o ní správní orgán jakožto povinný subjekt písemný záznam. Stížnost se podává u správního orgánu, jakožto povinného subjektu, a to do 30 dnů ode dne doručení tohoto sdělení. O stížnosti rozhoduje nadřízený orgán.)

S pozdravem

Mgr. Jana Cíhová
vedoucí oddělení dopravních přestupků a řidičských průkazů